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FICHE D’INFORMATION

Le Canadian Environmental Test Research and Education Center (CanETREC) sera un centre de mise à l’essai et de certification de moteurs unique au monde. Son activité principale sera la certification et la recherche de moteurs à turbine à gaz d'aéronef pour les vols dans des conditions de givre à l’intention de Rolls-Royce et de Pratt & Whitney; deux des trois plus grands fabricants de moteurs à turbine à gaz au monde. La technologie de mise à l’essai utilisée à CanETREC sera aussi appliquée dans d’autres secteurs, tels ceux de la fabrication d’autobus et d’automobiles.

L’installation procurera les conditions et les capacités de fonctionnement requises par l’industrie pour satisfaire les exigences de certification des moteurs pour les vols dans des conditions de givre et par temps froid. Elle servira également à effectuer d’autres essais particuliers, dont de rendement et d’endurance, durant toute l’année, c’est-à-dire en dehors de la saison de givre. CanETREC sera équipé de diverses technologies, infrastructures et unités de mise à l’essai capables d’analyser les modèles actuels et futurs de moteurs à turbine à gaz.  

CanETREC sera installé auprès de l’industrie dans une nouvelle installation construite par Global Aerospace Centre for Icing and Environmental Research Inc. (GLACIER). Cette installation ultramoderne est le fruit d’une nouvelle coentreprise de Rolls-Royce et Pratt & Whitney.

Par l’intermédiaire de partenariats stratégiques établis avec l’industrie, des collèges et des institutions postsecondaires, CanETREC attirera des étudiants et chercheurs internationaux et formera aussi une main-d’œuvre compétente dans le Nord, plus précisément à Thompson, dans un domaine n’appartenant pas à l’industrie traditionnelle des ressources. La technologie et la recherche de pointe de l’installation permettront à l’industrie aérospatiale canadienne de mettre au point la prochaine génération d’aéronefs et de se hisser au premier plan dans la conception de futures technologies.

Compte tenu de sa renommée mondiale dans la recherche de moteurs à turbine à gaz, le Conseil national de recherches du Canada (CNRC) jouera un rôle primordial dans les activités du centre. Grâce à cette participation, le CNRC élargira ses connaissances sur le plan de la recherche, notamment dans l’étude des effets de l’infiltration de cristaux de glace sur le fonctionnement des moteurs des gros aéronefs.






