
Document d’information
 
En 2014-2015, 289 projets à la ferme se verront accorder des fonds au titre du Programme de salubrité des aliments à la ferme de Cultivons l’assurance de l’accord Cultivons l’avenir 2. En voici quelques exemples :
· Un projet sur la biosécurité d’une exploitation porcine comprenant l’achat et l’installation de huit portes extérieures de porcherie. La modernisation des portes permettra de réduire la contamination indirecte par les ravageurs, les oiseaux et les insectes. 
· Un projet d’une exploitation avicole portant sur l’achat et l’installation de caméras de sécurité en vue d’accroître la biosécurité. Le producteur pourra ainsi gérer plus efficacement les zones d’accès contrôlé et d’accès restreint de l’exploitation. 
· Un projet d’une exploitation agricole portant sur l’achat d’un lecteur IRF (identification par radiofréquences) et du logiciel associé afin d’améliorer la localisation des animaux et la documentation connexe. 
· Un projet sur la biosécurité d’une exploitation apicole visant l’achat d’un microscope pour faciliter l’identification des ravageurs, le diagnostic des maladies, la surveillance et la traçabilité à la ferme. 









