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PRÉVENIR ET TRAITER LES CAS D’INTIMIDATION ET DE CYBERINTIMIDATION
En plus de proposer la Loi sur la protection des images intimes, le gouvernement Manitoba a pris un certain nombre de mesures visant à prévenir et à traiter l’intimidation et la cyberintimidation, notamment les suivantes :
· mise en œuvre de la Charte de la sécurité dans les écoles, en vertu de laquelle chaque école de la province doit mettre en place un code de conduite qui protège les élèves en luttant contre l’intimidation, les abus, la discrimination, les activités de bandes, la possession d’armes, l’utilisation d’Internet, et l’utilisation et la possession d’alcool et de drogues, ainsi que des mesures disciplinaires;
· modification de la Loi sur les écoles publiques afin d’élargir la définition de l’intimidation pour y inclure le terme « cyberintimidation », d’exiger que les conseils scolaires établissent une politique sur l’utilisation appropriée d’Internet et des messageries électroniques, ainsi que des appareils numériques et électroniques, et d’exiger que tous les employés d’une division scolaire et que tous ceux qui ont la garde ou la charge d’élèves déclarent dès que possible au principal les conduites inacceptables d’élèves; 
· mise en œuvre d’une stratégie globale et efficace contre l’intimidation qui fournit :
· un soutien aux enseignants, y compris un soutien élargi à la formation, des ateliers et d’autres possibilités de perfectionnement professionnel;
· de l’aide pour les parents, notamment des ressources en ligne sur la façon de repérer, de traiter et de déclarer un cas d’intimidation; 
· de l'aide pour les élèves, comme le sondage en ligne « Tell Them From Me Survey » qui permet aux écoles d’entendre directement le point de vue des élèves sur l’intimidation et renforce la législation contre l'intimidation. 
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