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Efforts manitobains de promotion du commerce
Le Manitoba a entrepris plusieurs efforts de sensibilisation jusqu’à présent et en prévoit d’autres. Il s’agit notamment :
· Le premier ministre du Manitoba, M. Brian Pallister, a rencontré des membres de l’administration, du Congrès et du Sénat des États-Unis à Washington en juin 2017 afin de souligner l’importance vitale du partenariat entre le Canada et les États-Unis et du renforcement de l’Accord de libre-échange nord-américain (ALENA). 
· Le ministre de l’Agriculture, M. Ralph Eichler a mené une délégation de près de 100 professionnels de l’industrie, représentant 16 entreprises basées au Manitoba, à Agritechnica, le plus grand salon professionnel du monde consacré à des machines et technologies agricoles qui s’est tenu à Hanovre, en Allemagne, en novembre 2017.
· M. Pallister a rencontré le gouverneur du Dakota du Nord, M. Doug Burgum, en octobre 2017 pour discuter de questions commerciales et d’autres questions transfrontières importantes.
· Le premier ministre s’est adressé à plus de 15 gouverneurs d’états américains en 2018 afin de mettre en relief les importantes relations qui existent entre leur état et le Canada et pour les encourager à soutenir le maintien et l’accroissement du libre-échange nord-américain.
· M. Eichler a participé au State Agricultural and Rural Leaders’ Summit à Kansas City, au Missouri, en janvier 2018 afin de rappeler aux représentants élus des États-Unis à quel point l’ALENA et des marchés libres sont importants pour l’agriculture dans leurs états et leurs districts.
· Des entrepreneurs manitobains se sont joints à une mission commerciale au Mexique au début mars 2018 afin de participer au salon professionnel Expo ANTAD & Alimentaria, à Guadalajara, le plus grand salon professionnel du Mexique pour le secteur de la vente des aliments au détail. Le Mexique est en troisième position parmi les partenaires commerciaux du Manitoba, avec plus de 1,3 milliard de dollars d’échanges commerciaux bilatéraux en 2017.
· Le Manitoba accueillera des centaines de législateurs de 11 états américains pour la rencontre de 2018 de la Midwestern Legislative Conference qui aura lieu à Winnipeg, du 15 au 18 juillet 2018. 
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