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Biographies des fournisseurs de soins de santé
Dr José François, M.D., MMedEd, CCMF, FCMF
Le Dr François est chef du département de médecine familiale au Max Rady College of Medicine de l’Université du Manitoba et directeur de médecine familiale à l’Office régional de la santé de Winnipeg. Il occupe un poste de professeur agrégé au département de médecine familiale. Il est actuellement à la tête de l’Association nationale des présidents canadiens de médecine familiale et membre du comité de médecine familiale du Collège des médecins de famille du Canada.
Le Dr François pratique la médecine familiale au Centre de santé Saint-Boniface, à l’hôpital Victoria et à ActionMarguerite. Il a participé à de nombreux projets visant à améliorer la qualité des soins primaires et l’accès à de tels soins, et portant notamment sur la planification de l’accès anticipé, les modèles de soins partagés et les équipes interprofessionnelles.
Dr Alecs Chochinov, M.D., FRCPC
Le Dr Chochinov est chef du département de médecine d’urgence à la faculté des sciences de la santé Rady de l’Université du Manitoba, directeur médical du programme d’urgence à l’Office régional de la santé de Winnipeg et urgentologue à l’hôpital Saint-Boniface de Winnipeg.
Formé à l’Université du Manitoba, et plus tard à la Harvard Medical School et à la Harvard School of Public Health, ses domaines de recherche portent sur l’hypothermie et les quasi-noyades.
Dre Mary-Jane Seager, M.D., B. Sc. (méd.), FRCSC, CCI
La Dre Seager est gynécologue obstétricienne depuis plus de 25 ans et a participé à l’accouchement de milliers de bébés. Elle est actuellement directrice médicale du programme de santé des femmes de l’Office régional de la santé de Winnipeg et chef du département d’obstétrique, de gynécologie et des sciences de la reproduction à la faculté des sciences de la santé du Max Rady College of Medicine.
En plus de ses nombreux grades, diplômes et titres, la Dre Seager participe à des réunions, séminaires, cours et conférences pour rester informée et parfaire ses connaissances.
Dre Chantal Fréchette, M.D., CCMF
Après avoir obtenu son diplôme de l’Université de Sherbrooke en 1992, la Dre Fréchette a étudié à l’Université de Colombie-Britannique, avant de revenir au Manitoba pour exercer la médecine générale en milieu rural, à Sainte-Anne-des-Chênes. Première femme médecin dans cette localité, elle continue de voir des patients et s’intéresse à la médecine du sport, à la santé des femmes et à l’obstétrique. La Dre Fréchette considère que le fait d’enseigner et de mettre l’accent sur des services de santé axés sur les patients fait partie intégrante de sa pratique médicale.
Dr Harsahil Singh, M.D., MBBS, CCMF
Le Dr Singh a terminé ses études de médecine en 2008 au Government Medical College de Patiala, en Inde, et il a pratiqué la médecine familiale en région rurale dans ce pays jusqu’en 2010, année où il est arrivé à Winnipeg avec sa femme. Il a terminé sa formation postdoctorale en médecine familiale à l’Université du Manitoba entre 2013 et 2014. Il a déménagé à Thompson en 2014 pour exercer à temps plein comme médecin de famille. La même année, il a terminé sa formation à Action cancer Manitoba et commencé à travailler en oncologie comme médecin de famille au centre régional de Thompson.
En plus d’exercer la médecine familiale à Thompson et d’assumer ses responsabilités de praticien en oncologie, le Dr Singh est directeur médical des soins primaires pour les villes de Thompson, Gillam, Lynn Lake, Leaf Rapids et Snow Lake.
Dr Ryan Skrabek, M.D.
Le Dr Skrabek a terminé sa formation spécialisée en médecine physique et réadaptation à l’Université du Manitoba puis s’est joint à la section de médecine physique et de réadaptation en 2008. Il est professeur adjoint à l’Université du Manitoba, chef du service de réadaptation des personnes amputées et membre du service d’anesthésie à la clinique de gestion de la douleur. En 2011, il est devenu chef de la section de médecine physique et de réadaptation de l’Université du Manitoba et directeur médical du programme de réadaptation et de gériatrie de l’ORSW, et aujourd’hui encore, il continue d’assumer ces fonctions. En septembre 2017, le Dr Skrabek a terminé un mandat d’un an à titre de médecin-chef du Riverview Health Centre. Ses domaines d’intérêt cliniques portent notamment sur la gestion interventionnelle de la douleur et la réadaptation des personnes amputées.
Dr Eberhard L. Renner, M.D., FRCPC, FAASLD
Le Dr Renner est diplômé de l’école de médecine de l’Université de Bâle en Suisse, et il a exercé à Berne (également en Suisse), San Francisco, Toronto et Winnipeg. De 2004 à 2007, il a travaillé au département de médecine interne à l’Université du Manitoba et a occupé le poste de directeur du programme de transplantation hépatique et celui de professeur de médecine et de pharmacologie. Après avoir séjourné quelque temps à Toronto, il est maintenant chef du département de médecine interne et directeur médical du programme de médecine de l’Office régional de la santé de Winnipeg.
Le Dr Renner a publié plus de 200 articles, résumés et chapitres d’ouvrages soumis à des comités de lecture. Ses domaines de recherche portent notamment sur les aspects cliniques et immunologiques de la transplantation hépatique.
Dr Edward Tan, M.D.
Après avoir obtenu son diplôme de l’Université du Manitoba avec spécialisation en médecine familiale en 2012, le Dr Tan a commencé à travailler à la Portage Clinic où il continue d’exercer. Depuis 2014, il occupe le poste de directeur médical des services de médecine d’urgence dans la région sanitaire Southern Health – Santé Sud.
Dr Bojan Paunovic, M.D., FRCPC
Manitobain de naissance, le Dr Paunovic est diplômé de l’Université du Manitoba et pratique la médecine de soins intensifs au Centre des sciences de la santé de Winnipeg. Il est directeur médical du programme de soins intensifs pour adultes de l’Office régional de la santé de Winnipeg, coprésident de la section de médecine de soins intensifs et professeur adjoint de médecine interne au Max Rady College of Medicine de l’Université du Manitoba. Il a également été directeur médical du programme de soins intensifs et du programme médical à l’hôpital Grace.
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