
Les inondations au Manitoba

· La Loi sur l’aménagement hydraulique stipule que tous les nouveaux aménagements dans la vallée de la rivière Rouge doivent être conformes aux niveaux de 1997 plus une marge de revanche de deux pieds (0,6 mètre) pour compenser l’action des vagues.

· Le programme de digues circulaires communautaires de 43 millions de dollars protège 18 collectivités selon une norme de 1997 plus deux pieds : Rosenort, Morris, Brunkild, St. Jean Baptiste, Dominion City, St. Adolphe, Emerson, Letellier, Ste. Agathe, Grande Pointe, Niverville, Gretna, Aubigny, Lowe Farm, Riverside, St-Pierre-Jolys, Rosenfeld et Roseau River.

· La protection contre les inondations de Melita a été augmentée en fonction des niveaux d’eau de 1976 plus deux pieds en améliorant la digue circulaire communautaire existante et en rehaussant des sections de la R.P.G.C. 3.

· La province exploite un brise-glace Amphibex et la North Red Community Water Maintenance Corporation en possède un autre. 

· La province a également cinq appareils coupe-glace qui broient la glace sur la rivière Rouge. Ces navires sont déployés vers d’autres endroits où les embâcles risquent de causer des problèmes. Deux appareils coupe-glace sont déployés au niveau de l’ouvrage régulateur du canal de dérivation Portage afin de fragiliser les glaces au préalable.

· D’importants travaux ont été réalisés en vue de protéger les réserves d’eau potable individuelles, notamment la conversion de puits domestiques en canalisations d’alimentation rurales, ainsi que la restauration et la protection de puits existants.

· Des améliorations ont été apportées à un réseau hydrométrique de 50 stations sur les rivières Rouge et Assiniboine de manière à fournir des données en temps réel de prévision de crues.

· La province possède trois machines pour faire des sacs de sable et a constitué un stock de 1,7 million de sacs de sable non remplis pouvant être rapidement livrés aux communautés. Une liste d’entreprises d’approvisionnement de sacs de sable a été remise aux communautés. 

· Afin de faire face aux problèmes d’accumulation de glace sous les ponceaux, dans les criques et dans les ruisseaux, 24 bateaux à vapeur ont été achetés en 2009, lesquels s’ajoutent aux 13 bateaux à vapeur déjà disponibles.

· Le Bureau du commissaire aux incendies dispose d’équipes de sauvetage nautique mobiles et d’équipements prêts à être déployés n’importe où dans la province.
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