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RÉPONSE DU GOUVERNEMENT À L’ÉGARD DES RECOMMANDATIONS
DU GROUPE DE TRAVAIL CHARGÉ DU RAPPORT SUR LES INONDATIONS DE 2011
Caractère adéquat de l’infrastructure de régulation des inondations existante
Les coûts pour mettre en œuvre toutes les recommandations figurant dans les rapports dépassent largement un milliard de dollars. Le ministre a déclaré que le gouvernement examinerait toutes les options cernées. « L’atténuation a toujours été un élément principal des stratégies de lutte contre les inondations du Manitoba », a affirmé M. Ashton.
Prévision des inondations
Le rapport du groupe de travail a souligné le haut niveau d’engagement et de professionnalisme des prévisionnistes de la province pendant l’inondation de 2011, faisant remarquer qu’étant donné l’ampleur des inondations de 2011, n’importe quel prévisionniste chevronné aurait eu de la difficulté à fournir des prévisions fiables et en temps opportun. Le rapport a également recommandé que la Province mette à jour l’équipement de prévisions et augmente le nombre de membres du personnel dans la section des prévisions.
Le ministre a indiqué que les hauts fonctionnaires ont déterminé que certaines recommandations du rapport faisaient partie des domaines les plus importants à améliorer, et que le gouvernement s’est engagé à toutes les mettre en œuvre et a déjà fait des modifications importantes après les inondations de 2011 afin de moderniser et d’améliorer la section des prévisions hydrologiques.
Préparation aux situations d’urgence, capacité de lutte contre les inondations et réponse
Le ministre a indiqué que bon nombre des recommandations sont actuellement mises en œuvre, comme une formation additionnelle en matière d’intervention d’urgence en préparation aux inondations de 2013 et un programme de formation à l’échelle de la province sur la gestion des réclamations d’aide financière municipale en cas de catastrophes.
« Nous nous sommes également engagés à continuer à travailler avec le gouvernement fédéral et les collectivités des Premières nations afin de veiller à ce que le niveau de préparation et de réponse soit égal pour tous les Manitobains, a déclaré M. Ashton. Au plus fort des inondations de 2011, 68 personnes travaillaient à l’Organisation des mesures d’urgence et nous continuerons à chercher des moyens d’ajouter des ressources humaines. »
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Évaluation de l’utilisation des structures de régulation des inondations et des mesures d’atténuation des inondations
Selon le ministre, le rapport indique clairement que le volume de ruissellement associé aux inondations de 2011 était nettement supérieur au volume que le barrage de Shellmouth, le canal de dérivation de Portage et les digues de la partie inférieure de la rivière Assiniboine pouvaient contenir, et que les mesures prises par la Province pour gérer cette quantité d’eau sans précédent, y compris le déversement à Hoop-and-Holler, étaient prudentes et essentielles.
Le rapport a fait état de la vulnérabilité structurale des digues de la partie inférieure de la rivière Assiniboine. Le ministre a indiqué que la Province a commencé à mettre en œuvre bon nombre des recommandations visant l’amélioration des structures de régulation des inondations, notamment en embauchant du personnel afin d’accroître les inspections des barrages provinciaux, en entamant une étude détaillée du système de digues de la rivière Assiniboine dans le cadre de l’étude sur l’atténuation des inondations dans la rivière Assiniboine et le lac Manitoba, et en adoptant des mesures préliminaires pour améliorer le projet de vannes à Shellmouth visant à réduire les répercussions liées à des inondations de petite et de moyenne envergures.
Répercussions environnementales
Selon le rapport, il faudra des années avant de connaître les répercussions sur les habitats et les poissons. Le ministre a indiqué que la Province s’est engagée à analyser les répercussions environnementales continues qui peuvent avoir été causées par les inondations, ajoutant que Conservation et Gestion des ressources hydriques Manitoba a déjà entrepris des analyses exhaustives d’échantillons d’eau du lac Manitoba afin de mieux comprendre les répercussions des inondations sur le lac. Le ministère a également fait des levés aériens du lac pour rechercher les débris et collaborera avec les municipalités à l’élaboration d’une stratégie pour éliminer les matériaux dangereux qui se trouvent toujours dans le lac, a-t-il ajouté.
Premières nations
Le rapport cerne et souligne les enjeux de longue date liés à la planification inadéquate de l’utilisation des sols et aux questions de drainage interne, qui continuent à perturber les collectivités des Premières nations lorsqu’il y a des inondations. Le gouvernement sait que les mesures proactives prises afin de protéger les collectivités contre les inondations sont la manière la plus efficace de limiter les dommages, a affirmé le ministre. Dans beaucoup de cas, la Province est allée au-delà de sa compétence pour aider les collectivités des Premières nations à se protéger. Par exemple, elle a aidé à financer les levés par lidar de la rivière Fisher qui ont permis de conclure une entente entre la Première nation Peguis et le gouvernement fédéral pour déplacer 75 maisons en lieu sûr.
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La Province a aussi acheté des injecteurs à vapeur et des barrières de protection contre les inondations portables qui peuvent être utilisés dans les collectivités des Premières nations. Le ministre a affirmé que le gouvernement prend cette section du rapport très au sérieux et s’est engagé à faire en sorte que les Premières nations soient protégées de la même manière que tous les autres Manitobains.
Le ministre a indiqué que les rapports orienteront la Province alors qu’elle va de l’avant avec ses efforts pour améliorer la protection contre les inondations, les prévisions et les interventions d’urgence.
« À la suite des inondations de 2011, nous pouvons affirmer avec certitude que nous sommes plus forts que jamais, a conclu M. Ashton. Nous acceptons les recommandations des deux rapports et avons déjà commencé à mettre en œuvre plus de 75 % d’entre elles. »
Examen du règlement sur le lac Saint-Martin et le lac Manitoba
Le ministre a déclaré que le gouvernement accepte les recommandations de ce rapport.







