
ÉLARGISSEMENT DE LA PORTÉE DU CRÉDIT D’IMPÔT POUR L’ÉQUIPEMENT D’ÉNERGIE VERTE À L’ACHAT DE SYSTÈMES THERMOSOLAIRES UTILISÉS AU MANITOBA À COMPTER DE 2009
· Le crédit d’impôt peut être demandé dans la déclaration de revenus des particuliers (T1) ou des sociétés (T2). Les Manitobains qui installent un système thermosolaire en 2009, première année du programme, pourront demander le crédit d’impôt dans leur déclaration de revenus de 2009, au début de 2010.

· Le crédit d’impôt pour l’achat de systèmes thermosolaires a été instauré dans le budget 2009 et s’applique au matériel reposant sur l’énergie renouvelable prescrit acheté afin d’être utilisé au Manitoba.  
· Les Manitobains qui installent le matériel de chauffage solaire admissible pourront recevoir un crédit d’impôt remboursable de 10 % sur les coûts en capital admissibles. Les coûts en capital comprennent les frais facturés pour le système thermosolaire ainsi que les taxes et autres frais liés à l’acquisition et à l’exploitation du système, par exemple les assurances, le transport, l’installation et la conception.    

· Les coûts doivent être engagés et payés. Tout autre montant d’aide financière du gouvernement reçu pour l’achat ou l’installation du système sera déduit du remboursement demandé au titre du crédit d’impôt. Les coûts d’emprunt ne sont pas admissibles.    

· Le matériel admissible correspond au matériel de chauffage solaire mécanisé classique qui sert ou servira principalement au chauffage de l’air ou de l’eau, à savoir :   

· des capteurs solaires;
· du matériel de conversion de l’énergie solaire;
· des chauffe-eau solaires;
· du matériel de stockage d’énergie;
· du matériel de commande;
· du matériel conçu pour assurer la jonction entre le système thermosolaire et d’autres types de matériel de chauffage, à l’exclusion des bâtiments ou des parties de bâtiment (exception faite de capteurs solaires qui ne sont pas des fenêtres et qui sont intégrés à un bâtiment); 
· du matériel de distribution d’eau ou d’air chauffé dans un bâtiment, à l’exclusion des bâtiments ou des parties de bâtiment (exception faite des capteurs solaires qui ne sont pas  des fenêtres et qui sont intégrés à un bâtiment), du matériel qui sert à chauffer l’eau d’une piscine ou du matériel de distribution d’eau ou d’air chauffé dans un bâtiment.
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· Le matériel doit être neuf. Le matériel remis à neuf ou reconstruit n’est pas admissible au titre du crédit d’impôt.

· Le Manitoba compte déjà environ 50 installations de murs Trombe.
· Une étude sur l’énergie solaire au Manitoba en date du 1er février 2007 a démontré que les technologies de chauffage solaire offrent des possibilités de développement viables dans la province. Selon le rapport, « des économies d’échelle peuvent être réalisées grâce à l’utilisation plus répandue de chauffe-eau et de chauffe-air thermosolaires à des fins commerciales ou industrielles, et les coûts des systèmes non résidentiels de chauffage solaire et de ventilation peuvent être récupérés en moins de cinq ans, ce qui en fait une solution économiquement viable ».  
· Les propriétaires peuvent bénéficier du Programme de chauffe-eau solaire qui s’inscrit dans le programme Éconergique de Manitoba Hydro et recevoir jusqu’à 2 450 $ en remises provenant notamment de Ressources naturelles Canada. D’autres mesures d’aide visant l’installation de systèmes de chauffage solaire résidentiels sont offertes grâce au crédit d’impôt pour la rénovation domiciliaire du gouvernement fédéral. Manitoba Hydro accorde également le Prêt Éconergique résidentiel, au taux d’intérêt avantageux de 4,9 %.

· Pour obtenir plus d’information sur le crédit d’impôt, communiquez avec le Bureau d’aide fiscale du Manitoba, au 204 945-2115. 
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