
DES SERVICES ET UN SOUTIEN ACCRUS 

POUR LES MANITOBAINS ATTEINTS DU SAF 
Le Manitoba investit plus de 1,6 million de dollars afin d’améliorer l’accès aux services de diagnostic et d’étendre les ressources pour les Manitobains atteints du syndrome d'alcoolisme fœtal (SAF). 

Expansion des services de diagnostic
Plus de 1 million de dollars seront dirigés vers le Manitoba FASD Centre afin d’augmenter les services offerts aux jeunes et d’accroître d’autant que 30 % le nombre d’enfants pouvant y accéder. Les offices régionaux de la santé mettront sur pied des sites de diagnostic auxiliaires et coopéreront avec le Manitoba FASD Centre pour former le Manitoba FASD Network. Celui-ci sera mis en place progressivement, tandis que six sites auxiliaires ouvriront leurs portes en 2009 dans les offices régionaux de la santé de Brandon, de Burntwood, d’Interlake, de NOR-MAN, de North Eastman et de South Eastman.  

Soutien aux Manitobains touchés par le SAF
Le camp de jour Stepping Out on Saturdays, initiative de 342 000 dollars, mettra en place de nouveaux services de répit pour les parents d’enfants de 3 à 12 ans atteints du SAF. Le camp, qui sera offert un samedi par mois à Winnipeg, à Brandon, à Thompson et à Little Grand Rapids, aidera jusqu’à 72 enfants par année à acquérir de saines aptitudes sociales et de résolution de problèmes. La priorité sera accordée aux enfants pris en charge par les Services à l’enfant et à la famille. 

Le projet Visions and Voices recevra 16 000 dollars afin de permettre à des adultes chez qui le SAF a été diagnostiqué de parler publiquement de leur expérience de vie avec ce handicap. Le but de ce projet est de sensibiliser le public au SAF et de réduire les stigmates qui y sont souvent associés.
Une bourse de 24 000 dollars sera utilisée pour organiser un rassemblement d’un jour pour les aînés autochtones au Pas à l’automne 2009, lequel permettra de fournir de l'information et des ressources sur la prévention du SAF et donnera l’occasion aux aînés d’exprimer leurs points de vue sur la conscience de la communauté et l’action liée au SAF. La province a également fourni 30 000 dollars en appui à Reclaiming Our Voices, groupe de soutien aux femmes souffrant de dépendances qui risquent d’avoir des enfants atteints du SAF.

Au total, 11 coalitions communautaires bénévoles axées sur le SAF recevront chacune 2 500 dollars en appui à leur travail visant à répondre aux besoins locaux liés à ce handicap.  
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De plus, la province a investi plus de 67 000 dollars dans la création et la distribution de trousses de ressources sur le SAF destinées au personnel des services d’aide sociale à l’enfance et à d’autres fournisseurs de soins. Des banques de ressources sur le SAF ont également été créées pour chacune des quatre régies de services à l'enfant et à la famille.
Initiatives de prévention
Un nouveau projet pilote de 80 000 dollars appelé Projet CHOICES sera lancé à Winnipeg afin de contribuer à prévenir les grossesses exposées à l’alcool. La plupart des femmes diminuent leur consommation d'alcool lorsqu’elles apprennent qu’elles sont enceintes, mais certaines continuent de boire durant les premières semaines après la conception, ne sachant pas encore qu’elles sont enceintes. Le risque s’accroît dans les cas de grossesses non planifiées et chez les femmes qui utilisent des méthodes contraceptives de manière inadéquate ou irrégulière. Quatre ateliers de consultation ainsi qu’une consultation sur la contraception seront offerts sur une période de deux à trois mois à des femmes qui ne sont pas encore enceintes afin de leur permettre de s’informer des risques, de réduire leur consommation d’alcool et d’apprendre à utiliser les méthodes contraceptives de manière adéquate.

Cet automne, la Province lancera trois nouveaux programmes de prévention « Mettons fin au SAF » à Portage la Prairie, à Flin Flon et à Dauphin, portant à sept le nombre total de localités servies. « Mettons fin au SAF » est un programme bénévole de visite à domicile et d'encadrement dans lequel des mentors offrent un soutien intensif à des femmes enceintes ou ayant récemment eu un bébé et qui ont consommé de l’alcool ou des drogues pendant leur grossesse. Ce programme s’adresse aux femmes qui ne reçoivent pas de services ou de soutien de leur communauté.
Ces investissements reposent sur la Stratégie manitobaine de prévention du SAF lancée en avril 2007 d’après les recommandations d’experts et d’intervenants de la communauté. Cette stratégie de plusieurs millions de dollars à laquelle participent plusieurs ministères vise à offrir des activités de prévention et des services de soutien aux personnes touchées par le SAF tout au long de leur vie. Elle est le fruit d’un partenariat entre les ministères suivants : Services à la famille et Logement; Santé et Vie saine; Justice; Éducation, Citoyenneté et Jeunesse; Affaires autochtones et du Nord, ainsi qu’avec Enfants en santé Manitoba.  
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