

LES MESURES PRISES JUSQU'À MAINTENANT EN FAVEUR DU LAC WINNIPEG

Depuis dix ans, la province du Manitoba se donne comme priorité de protéger l'eau. 

Le Manitoba a été la première province à mettre sur pied un ministère et à nommer un ministre se consacrant uniquement aux questions liées à l’eau. La Loi sur la protection des eaux est la loi de ce type la plus rigoureuse au pays, et les investissements de la Province en faveur de la qualité de l’eau sont à la hauteur de cette exigence.

Dans le cadre de son travail concernant l'eau, le gouvernement a mis sur pied le Conseil de gestion du lac Winnipeg afin de fournir des conseils pratiques pour l'amélioration de l’état de santé du lac. 
En 2006, le Conseil a fourni au ministre de la Gestion des ressources hydriques un rapport concernant l’état du lac Winnipeg et des recommandations pour le restaurer. 

En 2010, le Conseil a déclaré que la Province avait fait d'importants progrès concernant la plupart des 135 recommandations du rapport, et ce, dans divers domaines, dont : 

· Des règlements novateurs pour protéger l’eau du Manitoba.

Toute la population manitobaine a son rôle à jouer afin de préserver le lac Winnipeg des polluants nocifs.  Les règlements concernant la protection des eaux du Manitoba aident à empêcher que la pollution des maisons, des industries et des activités agricoles ne se retrouve dans nos cours d’eau, notamment :

· en établissant les premières mesures législatives au Canada qui interdisent le phosphore dans les détergents pour lave-vaisselle automatique à usage domestique; 

· en mettant sur pied des règlements plus rigoureux et en augmentant les ressources en ce qui concerne la délivrance de licences relatives au drainage et l’entretien de l’infrastructure de drainage;

· en créant de nouvelles zones de protection de l’eau interdites au public afin d’empêcher les engrais provenant des fermes, des terrains de golf, du gazon et des jardins de se retrouver dans les cours d’eau;

· en éliminant les nouveaux éjecteurs d’eaux usées, grâce à de nouveaux règlements rigoureux sur les fosses sceptiques et à l’augmentation des inspections.

· Un investissement dans le traitement efficace des eaux usées dans toute la province. 
Les installations modernes de traitement des eaux usées dans les collectivités sont essentielles à
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la survie du lac. C’est pourquoi d’importants investissements ont été faits en ce qui concerne le
traitement des eaux usées de la province, dont : 

· l’investissement pour l'amélioration des infrastructures hydrauliques dans plus de 100 collectivités.

· La défense des milieux humides.

Les milieux humides filtrent les polluants des cours d’eau et aident à prévenir les inondations. Le gouvernement du Manitoba a adopté des mesures à l’égard des milieux humides :

· en protégeant et en mettant en valeur des terres humides essentielles comme les marais Delta et Netley;

· en entretenant les terres humides et les zones riveraines importantes grâce à des mesures qui incitent les producteurs à protéger ces terres.  

· Un soutien à la recherche et l’éducation sur lac Winnipeg.

La recherche actualisée permet de mieux comprendre les défis entraînés par la sauvegarde du lac Winnipeg et orientera l’action de la Province pendant que l’état de santé du lac sera restauré. 

· La Province a investi continuellement dans les travaux de recherche sur le lac Winnipeg et sur les régions environnantes : elle a appuyé le Lake Winnipeg Research Consortium et les recherches effectuées par le navire Namao;

· Le Manitoba s’est également associé aux préfets et aux maires du bassin sud afin de promouvoir l’utilisation de produits qui respectent l’intégrité du lac.




Renseignements généraux
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