
ACTION CONCERNANT LE TABAC
· Les 10 provinces ont déjà proposé des lois similaires.
· Les gouvernements de la Colombie-Britannique, du Nouveau-Brunswick, de l’Ontario et de Terre-Neuve et Labrador sont actuellement engagés dans un procès contre les grandes compagnies de tabac qui vendent ou ont vendu leurs produits dans ces provinces.
· La loi à la base de l’action en justice a été contestée au tribunal par les compagnies de tabac. En septembre 2005, la Cour suprême du Canada a déclaré la loi de la Colombie-Britannique conforme à la Constitution lors d’une décision unanime (neuf voix contre zéro). Le Manitoba a joué un rôle d’intervenant dans cette action (Imperial Tobacco Canada Ltd. c. Colombie-Britannique).
· Aux États-Unis, il y a eu un grand nombre d’actions en justice intentées contre l’industrie du tabac, dans le but de la tenir responsable des pertes subies par l’État à cause du paiement des coûts de soins de santé.
· Le tabagisme est le problème de santé le plus grave au Canada. Il tue plus de Canadiens que les accidents de la route, les meurtres, les suicides et l’alcool réunis.
· Cette année, le tabac tuera à peu près 1 400 Manitobains. Tous les ans, plus de 37 000 Canadiens meurent des suites de maladies causées par la consommation de tabac.
· Environ 184 000 Manitobains sont des fumeurs. Au niveau national, 4,7 millions de Canadiens fument, et plus de 5 millions de Canadiens consomment des produits du tabac, dont 80 % fument tous les jours.
· Un milliard de cigarettes se sont vendues au Manitoba en 2011, contre 3,1 milliards en 1980.
· Le taux de fumeurs chez les Manitobains de 15 à 19 ans est de 15 %, contre 29 % en 1999 (Enquête de surveillance de l’usage du tabac au Canada 2010).
· Le tabagisme est une cause probable ou reconnue de décès à la suite d’un cancer de la cavité buccale, du larynx, des poumons, de l’œsophage, de la vessie, du pancréas, des reins, du bassin, de l’estomac et du col de l’utérus.
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· Le tabagisme cause aussi des cardiopathies, des accidents vasculaires cérébraux, des acrosyndromes, des maladies pulmonaires obstructives chroniques et autres maladies respiratoires, et une insuffisance pondérale chez les nouveaux-nés. C’est également une cause probable d’ulcères gastroduodénaux, de grossesses non réussies et de mortalité infantile accrue, notamment à cause du syndrome de mort soudaine du nourrisson.
· Au niveau national, la consommation de tabac coûte plus de 3 milliards de dollars au système de soins de santé chaque année. Des estimations provinciales donnent le coût des soins de santé causés par la consommation de tabac à 237 millions de dollars par an.
· La perte de productivité d’un employé qui fume est de plus de 2 500 $ par an, ce qui représente un fardeau économique annuel de 15 milliards de dollars sur les épaules de la société canadienne.
· L’industrie du tabac n’a jamais placé de restrictions volontaires sur la promotion de ses produits, y compris dans des lieux proches d’écoles. Au contraire, l’industrie a augmenté son budget de promotion des points de vente canadiens, passant de 77 millions de dollars en 2002 à 88 millions en 2003.
· Le Manitoba a mis en place une Stratégie de lutte contre le tabagisme en 2002, s’engageant sur les quatre buts suivants : empêcher les jeunes de commencer à fumer, protéger les non-fumeurs de la fumée passive, aider les fumeurs à arrêter et dénormaliser les produits du tabac et leur consommation. Cette stratégie comprend les initiatives suivantes :
· Le Manitoba a été la première province à mettre en place une interdiction de fumer dans les endroits publics fermés et les lieux de travail intérieurs en 2004.
· Des restrictions concernant l’affichage, la publicité et la promotion des produits du tabac ont été mises en place en 2005.
· Fumer dans un véhicule privé dans lequel se trouve un individu de moins de 16 ans a été interdit en 2009.
· Des modifications à la Loi sur la protection de la santé des non-fumeurs, interdisant la vente de produits du tabac dans les pharmacies, les locaux contenant des pharmacies, les établissements de soins de santé et les distributeurs automatiques ont été mises en place en mai 2012.
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· Le Manitoba a maintenant le taux de taxe sur le tabac le plus élevé de toutes les provinces, reflétant l’idée qu’augmenter le coût du tabac en réduit la consommation.
· Les programmes scolaires tels que le programme Évaluer et classer, qui a été un succès, en sont à leur 9e année. Les élèves évaluent des publicités télévisées anti-tabac et élisent la meilleure, qui sera ensuite diffusée sur les chaînes de télévision de la province. 

· Un nouveau programme de réalisation de vidéos, appelé Créer et classer, a été lancé dans les écoles de la province durant l’année scolaire 2011-2012, permettant aux élèves de réaliser leurs propres publicités anti-tabac et de se mériter une reconnaissance officielle pour les meilleures.
· La Manitoba Tobacco Reduction Alliance reçoit des fonds pour fournir de la formation en counselling antitabagique à des agences au service de couches vulnérables de la population, comme celles souffrant de problèmes de santé mentale et de dépendances multiples.
· Les offices régionaux de la santé reçoivent des fonds pour mettre en place des projets-pilotes visant à appuyer le renoncement au tabac dans leurs régions.
· La Manitoba Lung Association reçoit des fonds pour mettre en place le concours Quit Smoking and Win dans le but d’encourager les fumeurs à arrêter.
· Des équipes de Students Working Against Tobacco sont établies dans 22 écoles et se trouveront dans toute la province d’ici quelques années.
· Champix, une aide antitabagique efficace, a été ajoutée à la liste des médicaments admissibles de la Province en novembre 2011, la rendant plus accessible aux Manitobains.
· Le Manitoba finance la ligne sans frais de téléassistance pour les fumeurs, délivrant gratuitement des conseils professionnels pour arrêter de fumer venant de spécialistes du renoncement qui peuvent aider toute personne désireuse d’arrêter de fumer ou de réduire sa consommation.
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