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Les transports actifs

Le gouvernement du Manitoba a mis en place un plan d’action sur trois ans en quatre points qui vise à encourager les Manitobains à marcher, à faire du patin à roues alignées ou à faire du vélo plutôt que d’utiliser leur automobile. Le plan d’action est axé sur l’amélioration de la coordination, du soutien et de la promotion des transports actifs. Le nouveau Fonds pour les transports actifs et le portail web des transports actifs appuient le plan du Manitoba, qui permettra de faire ce qui suit : 

· Coordonner les efforts et les investissements de la province sur le plan des transports actifs.

· Accroître l’accès à des informations et à des outils pertinents en temps opportun.
· Appuyer et promouvoir les transports actifs à titre d’option de transport sécuritaire et viable.  

· Établir des partenariats avec les administrations locales et les intervenants communautaires. 

La province a adopté des politiques de planification de l’utilisation des terres afin de promouvoir des modèles et des concepts de développement pour l’utilisation des terres qui permettraient d’appuyer le transport en commun, le cyclisme, la marche et l’accès aux personnes handicapées, en plus de réduire la dépendance envers l’automobile.   
Les municipalités et les districts de planification sont encouragés à envisager et à utiliser tous les types de transports, en particulier les moyens de transport les plus actifs et les plus durables sur le plan de l’environnement, comme la marche, le cyclisme et le transport en commun, pour l’élaboration des plans d’utilisation des terres ou de transports visant les régions, les municipalités ou les quartiers. Un soutien additionnel pour la planification des transports est disponible grâce aux subventions d’aide à la planification communautaire du Manitoba, qui offrent un maximum de 60 000 $ en financement à coûts partagés pour appuyer ce qui suit :

· L’examen et la préparation de plans de développement intégrés et complets.  

· Les études additionnelles qui visent d’importantes questions de planification et d’utilisation des terres. 

· Des informations détaillées sur l’utilisation des terres et des services de cartographie numérique dans chaque municipalité rurale. 







