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BUDGET 2013 : PLAN MANITOBAIN
DE RENOUVELLEMENT DES INFRASTRUCTURES
- - -

Plan de protection
des familles, des entreprises et de l’économie

· En dépit d’inondations historiques et du ralentissement économique mondial, le Manitoba n’a cessé d’aller de l’avant en se concentrant sur ce qui importe le plus aux familles et sur ce qui fera croître l’économie. 

· Le Manitoba s’en est mieux tiré que la plupart des autres provinces. Sa croissance économique est supérieure à la moyenne nationale, son taux de chômage est l’un des plus bas du pays, sa population est en pleine croissance et ses petites entreprises voient l’avenir avec optimisme. 

· Cependant, les retombées de la crise financière de 2008 ont duré plus longtemps que prévu. Les prévisions économiques mondiales restent empreintes de risques et d’incertitude, et toutes les provinces sont aux prises avec ces défis.
· Le Manitoba est confronté également à la menace supplémentaire posée par des inondations plus fréquentes et plus importantes, et court à l’heure actuelle le risque de connaître la troisième inondation majeure des cinq dernières années. 

· Pour se protéger contre ces risques et continuer à construire les infrastructures dont le Manitoba a tant besoin et qui sont essentielles aux collectivités locales et à l’économie, des mesures législatives seront présentées afin de fournir un financement stable et prévisible pour les infrastructures. 

· Le nouveau Plan manitobain de renouvellement des infrastructures générera des recettes supplémentaires de la manière la plus équitable possible, avec une augmentation à durée déterminée de la taxe de vente provinciale d’un cent par dollar. 

· Pour effectuer des investissements records dans les écoles, les centres de santé, les routes et les mesures nécessaires de protection contre les inondations, ces recettes seront combinées avec l’équivalent existant de 1 % de la taxe de vente provinciale déjà consacré aux projets d’infrastructure municipaux ainsi que les recettes de la taxe sur l’essence consacrées aux routes. 

· Le plan permettra de veiller à l’obligation redditionnelle et à la transparence en garantissant dans la loi que chaque dollar ainsi généré sera consacré à la construction de l’infrastructure essentielle de la province et à la protection contre les inondations. Cet engagement fera l’objet d’un rapport annuel.
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