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Le rapport Peachey a examiné le rôle essentiel de la gouvernance clinique – vision, stratégie, leadership, éthique, assurance de la qualité et transparence – dans le contexte de la planification des services cliniques et préventifs. Bon nombre d’intervenants manitobains ont été consultés à propos du concept et de l’applicabilité, et ceux-ci ont exprimé un soutien systématique et vigoureux.

Le rapport Peachey indique que l’absence de gouvernance clinique solide est un obstacle à la mise en œuvre et au maintien du plan relatif aux services cliniques et préventifs.

Le rapport recommande les mesures suivantes si le gouvernement va de l’avant avec la mise en place d’une autorité ou d’une entité provinciale de services de santé :

· les services cliniques et préventifs devraient être reconnus en tant que principaux domaines du système de soins de santé, et la planification provinciale et le leadership relatif aux normes devraient être reconnus comme essentiels;

· la gouvernance clinique et la direction clinique pourraient former une composante essentielle de la nouvelle entité provinciale de services de santé;

· beaucoup d’autres fonctions et services de soutien essentiels au sein du système de soins de santé bénéficieraient d’une compréhension intégrée du plan provincial relatif aux services cliniques et préventifs.

KPMG a souligné le besoin de procéder à un remaniement stratégique fondamental du système afin d’assurer la durabilité à long terme et a fait les recommandations suivantes concernant la structure d’un organisme provincial de services de santé :

· l’organisme provincial de services de santé devrait être chargé de planifier les services cliniques et préventifs provinciaux, d’élaborer des modèles de soins provinciaux rentables par spécialité, d’établir des normes de soins provinciales, de soutenir le recrutement et la rétention de professionnels de la santé à l’échelle de la province, de conseiller le gouvernement à propos des services que les offices régionaux de la santé devraient fournir, et d’assurer la gouvernance du personnel médical provincial;

· les offices régionaux de la santé devraient centrer leurs efforts pour être d’excellents organismes de prestation de services en se fondant sur un plan provincial harmonisé relatif aux services cliniques et préventifs, et devraient céder les fonctions qui seraient assumées de la manière la plus efficace et efficiente possible par un organisme provincial;

· le ministère de la Santé, des Aînés et de la Vie active devrait établir un bureau de gestion de la transformation, se concentrer sur les politiques et sur la planification, le financement et la surveillance du système provincial, et devrait céder ses services de prestation.
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En outre, KPMG propose de mettre en place une structure provinciale qui vise les résultats suivants :
· la clarification des rôles et des responsabilités;
· une capacité de gestion des services améliorée pour les programmes à l’échelle de la province;
· des améliorations des coûts et des gains relativement aux services partagés mis en œuvre;
· des améliorations des coûts d’exploitation découlant du regroupement des fonctions de gestion et d’administration.
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