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Service d’urgence de l’hôpital Grace
Nouveau et amélioré
Le nouveau service d’urgence de l’hôpital Grace couvre une superficie de 38 000 pi2 (3530 m2) et sa taille est plus de cinq fois supérieure à celle du service actuel. Voici les principales caractéristiques du nouveau service :
· 24 salles d’évaluation et de traitement équipées pour fournir des soins d’urgence complets, de sorte que les patients n’ont pas besoin de se déplacer d’un endroit à l’autre;
· sept espaces de soins de moindre niveau et lien physique direct vers la clinique sans rendez-vous ACCESS Winnipeg West;
· service de radiologie, d’électrocardiographie et de laboratoire;
· salle sécurisée équipée d’une technologie de contrôle des fugues pour les patients qui présentent un risque pour eux-mêmes ou pour les autres;
· grand portique des ambulances qui pourra accueillir plusieurs véhicules à la fois afin de réduire le temps de débarquement des patients et qui sera suffisamment grand pour accueillir le véhicule d’intervention en cas d’incident majeur (major incident response vehicle, ou MIRV);
· aire ouverte avec lumière naturelle et amélioration de la visibilité sur toutes les zones de soins aux patients;
· salle calme et jardin extérieur pour les patients et les familles qui ont besoin de temps pour réfléchir.
Concept axé sur les zones de soins
La conception du nouveau service d’urgence permet aux patients de recevoir les soins offerts par des équipes de personnel attitrées dans différentes zones en fonction de leurs besoins. Ce concept permet aux fournisseurs de soins de santé de prodiguer des soins aux patients qui suscitent moins d’inquiétudes et qui n’ont pas besoin d’une civière ou d’une surveillance électronique. Par exemple, une infirmière attitrée fournira des traitements tels que des antibiotiques intraveineux aux patients qui se trouvent dans les zones de soins, libérant ainsi les salles d’évaluation pour ceux qui en ont besoin.
Systèmes de communication améliorés
Le nouveau système de communication mains libres de pointe permettra d’améliorer la rapidité des communications à l’échelle du service. Une ligne de communication directe entre le service d’urgence et les travailleurs paramédicaux permettra aux premiers intervenants de transmettre des renseignements détaillés au personnel hospitalier avant l’arrivée des patients, ce qui améliorera la rapidité des soins et le temps de débarquement des ambulances.
Fermeture de l’ancien service
Le service d’urgence actuel de l’hôpital Grace restera ouvert jusqu’au moment où le nouveau service ouvrira ses portes, le matin du 29 mai. Ouvert en 1992, ce service beaucoup plus petit ne permettait plus d’offrir des soins de santé modernes, car les patients devaient y être transportés d’un service à l’autre pour obtenir les soins appropriés à leur état de santé.
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