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Biographies des membres de la Commission municipale du Manitoba
Gilles Vielfaure (Portage-la-Prairie) a pris sa retraite de la Direction de l’évaluation du ministère des Affaires municipales en 2011, après 32 ans de service. L’une de ses réalisations les plus remarquables a été de diriger une équipe pour faciliter la transition du district de Headingley, qui s’est séparée de Winnipeg pour devenir la nouvelle municipalité rurale de Headingley. Son expérience au sein de conseils d’administration comprend sa participation aux conseils du Wee World Daycare Centre, de la Portage Minor Softball Association et du Club Snow à Portage-la-Prairie.
Rick Borotsik (Brandon) a été maire de Brandon de 1989 à 1997. Son travail communautaire comprend la participation à la préparation de mises en candidature pour les Championnats mondiaux de curling, le Tournoi des Cœurs de Scott, les Jeux d’été du Canada de 1997 et l’aménagement du Riverbank Discovery Centre. Il a également siégé au Brandon and Area Planning District Board et au Brandon Economic Development Board et a été administrateur de la Fédération canadienne des municipalités.
Roxane Anderson (Selkirk) est gestionnaire de cas pour les services sociaux du ministère des Familles du Manitoba, où elle voit à la gestion des cas graves en mettant à profit une approche holistique. Elle soutient ainsi les participants qui risquent de perdre leur emploi ou leur stage en raison d’obstacles sociaux. Dans ses temps libres, elle poursuit sa passion pour l’écriture.
Margaret Bonekamp (Saint-Georges) travaille actuellement pour Caisse Groupe Financier à titre de représentante des services aux membres. Elle est également secrétaire-trésorière de la Pine Falls District Health Care Foundation. Auparavant, elle a travaillé comme directrice municipale pour la Ville de Powerview-Pine Falls et la municipalité rurale d’Alexander. Elle a également été directrice de district, vice-présidente, présidente et présidente sortante de l’Association des administrateurs municipaux du Manitoba. Son expérience à titre de bénévole comprend sa participation aux activités de l’église locale, au Festival des 4P et à la Course à la vie CIBC.
Amit Kapoor (Winnipeg) est propriétaire-exploitant de deux restaurants McDonald’s à Winnipeg. Il est titulaire d’une maîtrise en administration des affaires (marketing) de la University of Lincolnshire and Humberside et était auparavant propriétaire d’autres entreprises en Ontario, parmi lesquelles figurent des cafés et un hôtel. Il est également titulaire d’un baccalauréat en génie du Ramaiah College of Technology.
Donald Mitchelson (Winnipeg) a été président et membre du conseil de révision de la Ville de Winnipeg pendant 22 ans. Il a également été maire supplément et conseiller municipal du quartier de Henderson pendant 12 ans. Il est membre de la Légion royale canadienne et a été membre du Centre communautaire Gateway pendant 15 ans.
Valerie Whyte (Pukatawagan) est conseillère en ressources auprès de la Nation crie de Mathias Colomb. Elle détient un certificat en counselling de l’Université du Manitoba et termine actuellement un baccalauréat en travail social et un baccalauréat ès arts au Collège universitaire du Nord. Elle a auparavant travaillé comme gestionnaire communautaire, travailleuse en santé mentale et coordonnatrice de programmes pour les jeunes.
Michael Kowalson (Winnipeg), chef d’entreprise et dirigeant communautaire chevronné, est président de Kowintco Inc. et de North American Strategy Group Ltd. Il a reçu la Médaille du jubilé de diamant de la reine Elizabeth II en 2012 en reconnaissance de sa contribution au Canada par son service communautaire et son esprit d’entreprise. Il a notamment siégé au conseil de révision de la Ville de Winnipeg et au conseil d’administration de la Jewish Federation of Winnipeg.
Steven Lupky est gestionnaire de l’exploitation du Centre des dommages matériels de la Société d’assurance publique du Manitoba (de 1985 à aujourd’hui). Il a également été conseiller et maire suppléant de la Ville d’Arborg pendant 18 ans (de 1992 à 2010). Il siège au conseil municipal depuis 2016; il a également été président de l’Arborg Seniors Housing Corporation (de 2000 à 2010), administrateur de l’Association des municipalités du Manitoba (de 1998 à 2005) et président du comité sur la gouvernance pour le conseil d’administration d’Inclusion Winnipeg.
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Renseignements généraux








