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FICHE D’INFORMATION 

Agence nationale et internationale du Manitoba (ANIM)

Financement de l’EPE : 1 537 600 $

Mise sur pied par la Société franco-manitobaine (SFM), l’ANIM est un organisme sans but lucratif mandaté pour offrir des services aux entreprises et autres organisations du Manitoba qui souhaitent accentuer leur présence sur les marchés francophones nationaux et internationaux ciblés par l’ANIM. L’organisme les aidera également à attirer des investissements et collaborera avec des clients d’affaires francophones étrangers qui souhaitent investir au Manitoba. Ses activités positionneront et feront connaître le Manitoba sur les marchés francophones. L’ANIM axe actuellement ses efforts tant sur les plans national qu’international, notamment au Québec, en France, en Belgique et en Tunisie. 

Parmi ses projets, l’Agence compte organiser des missions commerciales concernant plusieurs secteurs et industries, développer un site Web destiné à faire connaître les possibilités entrepreneuriales existant au Manitoba et travailler avec des entreprises à l’élaboration de stratégies de marketing et de plans d’exportation de produits destinés à des régions et pays ciblés. 

Pour obtenir plus de renseignements sur l’ANIM, veuillez communiquer avec Mariette Mulaire, directrice exécutive, ANIM, au (204) 925-8382.

Projet de promotion de l’image de marque C’est si bon! Ensemble - Together 

Financement de l’EPE : 140 000 $

La stratégie de promotion de l’image de marque C’est si bon! Ensemble - Together résulte de  consultations menées auprès de plus de 1 500 anglophones et francophones de toutes les régions du Manitoba. À l’origine, l’image de marque a été lancée en tant que projet pilote sur le boulevard Provencher, à St. Boniface, ainsi que dans la collectivité de La Broquerie. Depuis, sept autres municipalités bilingues, parmi les seize que compte Manitoba, ont mis en œuvre la stratégie de promotion du bilinguisme « C'est si bon! Ensemble – Together ».

La présente phase du projet consiste à permettre aux sept dernières collectivités bilingues d’adopter la stratégie C’est si bon! Ensemble – Together : Somerset, St. Anne, St. Lazare, Lorette, St. Agathe, St. Claude et St. Laurent. On estime que ces municipalités contribueront ensemble un total de 214 500 dollars, en appuis financiers et non financiers, à la mise en œuvre de la stratégie au sein de leur collectivité respective.  

C’est si bon! Ensemble - Together aidera les collectivités participantes à se positionner en tant que lieux propices à l’investissement, à l’activité professionnelle et aux loisirs tout en faisant valoir la valeur ajoutée que représente le bilinguisme dans le développement économique et la croissance du Manitoba.  
Pour obtenir plus de renseignements sur la stratégie C’est si bon! Ensemble - Together, veuillez communiquer avec Rena Elbaze, Communications, CDEM, au (204) 925-2323.

Conseil de développement économique des municipalités bilingues du Manitoba (CDEM) et Entreprises Riel – Plans stratégiques de projets de tourisme et de développement économique de 2007-2010
Financement de l’EPE : 661 300 $

Le CDEM poursuit le travail commencé en 2004, qui consiste à promouvoir le patrimoine culturel, linguistique et métis de ses collectivités membres et à stimuler le développement économique. La contribution servira à préparer du matériel de marketing, à offrir une formation et à promouvoir le tourisme par l’intermédiaire de voyages d’information, de guides et d’un site Web. Les Entreprises Riel investiront le financement de l’EPE dans l’exploitation de leurs centres d’information touristique, situés à St. Boniface et à St. Norbert, ainsi que dans des projets de développement économique, tels que l’offre de services de soutien et d’orientation aux entrepreneurs francophones immigrés. Les projets du CDEM et des Entreprises Riel visent à préserver et à promouvoir le caractère unique de la culture francophone au Manitoba et à favoriser l’usage du français en tant que valeur ajoutée dans le domaine du commerce en général.
Pour obtenir plus de renseignements sur ces projets, veuillez communiquer avec Normand Gousseau, directeur général par intérim, Entreprises Riel, au (204) 233-7799

ou 

avec Rena Elbaze, Communications, CDEM, au (204) 925-2323.
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