

· Le taux de pauvreté infantile a diminué de 25 % depuis 1999. En fait, les taux de 2004 et de 2005 sont les moins élevés depuis 1999.

· Le taux de pauvreté des familles monoparentales dirigées par la mère a diminué de 50 %. Il s’agit de la plus importante diminution au pays.

· Le nombre annuel moyen de personnes au Manitoba bénéficiant de l’aide à l’emploi et au revenu est le moins élevé depuis 20 ans; plus de 11 000 personnes de moins qu’en 1999 reçoivent une aide au revenu. 

· Le Manitoba a augmenté le revenu auquel ont accès les Manitobains et Manitobaines à faible revenu en améliorant les taux et en offrant des exemptions comme suit :

· La récupération de la Prestation nationale des enfants a été éliminée au coût de 14 millions de dollars par année. Un parent seul de deux enfants peut ainsi recevoir plus de 300 $ par mois, revenu qui aurait autrement été retenu. Le revenu de ces parents seuls a augmenté de 36 % depuis 1999.

· En janvier 2004, les taux ont augmenté de 20 $ par mois par adulte pour les personnes handicapées, les adultes célibataires non handicapés et les couples sans enfants (ceux qui n’ont pas bénéficié de l’élimination de la récupération). Les taux pour les personnes handicapées augmenteront de 300 $ de plus par année à compter de janvier 2008. De plus, une allocation de 25 $ par mois pour les chercheurs d’emploi sera offerte pour aider les adultes célibataires non handicapés et les couples sans enfants à trouver du travail.

· Les allocations accordées aux personnes vivant dans les régions éloignées et du Nord ont été augmentées pour compenser le coût élevé des besoins fondamentaux. En avril 2007, l’allocation alimentaire versée aux résidents du Nord a été augmentée de 30 % pour les collectivités éloignées et de 5 % pour les autres. Cela s’ajoute à l’augmentation de 20 % de février 2005. En février 2006, une prestation pour les coûts d’énergie dans le Nord totalisant 25 $ par mois a été accordée aux personnes vivant dans les régions éloignées et du Nord pour les aider à assumer le coût élevé des besoins fondamentaux. 

· Cette année, 1 700 personnes de moins qu’en 2006 ont eu recours aux banques alimentaires.

· Le salaire minimum a augmenté d’un tiers depuis l’an 2000 et, le 1er avril 2007, il a atteint 8 $ l’heure, soit le troisième taux en importance de toutes les provinces. Contrairement à d’autres provinces, le Manitoba n’a pas un taux moins élevé distinct pour certains travailleurs. 
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· Le taux de chômage est à son niveau le plus faible depuis deux décennies. Aujourd’hui, le taux se situe à 4,2 %.

· Un nouveau fonds, Logement avant tout, permettra aux collectivités de construire ou de rénover des logements à prix abordable pour les Manitobains et Manitobaines à faible revenu, alors que d’autres nouveaux investissements permettront d’améliorer les logements sociaux, les refuges pour les sans-abri et les réparations domiciliaires de base.



Renseignements généraux
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