

Le gouvernement du Manitoba va de l’avant dans divers domaines importants touchant les personnes âgées, comme le logement, le transport et les soins de santé. En voici des exemples :

· La stratégie de vieillissement chez soi permet aux personnes âgées de demeurer dans la collectivité, en favorisant l’autonomie dans la vie quotidienne et en augmentant de façon générale la santé et le bien-être de ces personnes.

· Le Régime d’assurance-médicaments protège les Manitobains et Manitobaines contre les difficultés financières associées au coût des médicaments. 

· Le coût total du transport des patients entre établissements est financé. L’investissement couvre les frais de transport par ambulance pour tous les Manitobains et Manitobaines, peu importe leur lieu de résidence ou leur capacité de payer.

· L’allocation de 5,4 millions de dollars à 65 municipalités de la province pour remplacer les véhicules de transport adapté permet aux personnes ayant des problèmes de motilité de participer davantage à la vie communautaire et de vivre de façon plus autonome. Ce nouveau financement s’ajoute à l’investissement provincial existant, de un million de dollars, destiné aux services de transport adapté dans le cadre du Programme de transport pour les personnes ayant des problèmes de motilité.
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Renseignements généraux











